

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a consiliului local comunal din ziua de 10 octombrie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 10 octombrie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 850 din 08.10.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 10, lipsind motivat doamna consilier Burlacu Mihaela, doamna consilier Timofte Oana – Denisa, domnul consilier Sturzu Fănică, domnul consilier Cojan Gheorghe, domnul consilier Antohe Gheorghe iar din totalul de 3 invitați sunt prezenți 3 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Dna. consilier Lazăr Anica, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 105/2018, pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2018 propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 189.272,06 lei către SC DAROCONSTRUCT SRL și PFA VIZITEU I VALENTIN din excedentul bugetar al anului precedent.

2.- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.10.2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul dnei Ing. ec. Aurica Cobuz primarul comunei pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre supus aprobării consiliului.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că, lucrările la proiectul de canalizare din satele Răsboieni și Glodeni Gîndului sunt finalizate și urmează recepția finală în cursul zilei de 11.10.2018. La recepție doamna primar invită consiliul local și pe domnul Ipate Vasile – fostul primar care a început lucrările la acest proiect. Doamna primar spune că din comisia de recepție a lucrărilor va face parte reprezentanți ai primăriei, un reprezentat al Inspectoratului Județean în Construcții Iași precum și reprezentanți de la S.C.Apavita Iași.

Doamna primar spune că pentru siguranță în cadrul recepției se va face și o vizionare video, cheltuielile fiind suportate de primărie. Dat fiind faptul că se termină lucrarea primăria trebuie să plătească cofinanțarea care este de 6,87 % la fiecare situație de lucrări.

Doamna primar spune că a fost necesar convocarea ședinței extraordinare deoarece suma care se plătește este din excedentul anului precedent iar, data de 15.10.2018 este ultima zi când se poate depune dosarul pentru plată la Administrația Fondului pentru Mediu, iar dacă nu se va depune documentația în termen Primăria comunei Țibănești va da înapoi toată contravaloarea investiției. Doamna primar mai spune că tot acum la terminarea lucrărilor trebuie plătit și dirigintele de șantier care a înaintat factura către primărie suma fiind plătită tot din excedentul anului precedent.

Doamna primar mai informează consiliul local că, Tribunalul Iași nu a aprobat strămutarea procesului la Vaslui așa cum a solicitat domnul Sturdza Șerban, urmând a fi judecat de mai multe complete după disjungerea dosarului principal.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 189.272,06 lei către SC DAROCONSTRUCT SRL și PFA VIZITEU I VALENTIN din excedentul bugetar al anului precedent.

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate:

DI Spiridon Viorel - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat materialele prezentate este de acord cu proiectul de hotărâre și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-a analizat și dezbătut proiectul de hotărâre ne fiind probleme.

DI Spulber Dumitru - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu proiectul de hotărâre și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-a analizat și dezbătut proiectul de hotărâre ne fiind probleme.

Dna Lazăr Anica - secretarul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu proiectul de hotărâre și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-a analizat și dezbătut proiectul de hotărâre ne fiind probleme.

Se trece la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate

Dna Târnovanu Mihaela - spune doamnei primar că, lucrările la canalizare s-au finalizat dar dumneaei nu i s-a construit podețul din fața porții.

DI. Spiridon Viorel - consilier local, spune că a ascultat materialul prezentat și întreabă pe doamna primar cine va exploata sistemul de canalizare după recepție.

Doamna Ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei spune că, sistemul de canalizare va fi inclus în inventarul domeniului public al comunei Țibănești și apoi dat pentru exploatare prin hotărâre de consiliu local către S.C. Apavital S.A.

Doamna primar a sunat constructorul și la informat despre problema ridicată de doamna consilier Târnovanu, iar acesta a spus că nu va pleca din zonă până nu va remedia și cea mai mică problemă.

Se trece la aprobarea materialelor prezentate :

1. Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 189.272,06 lei către SC DAROCONSTRUCT SRL și PFA VIZITEU I VALENTIN din excedentul bugetar al anului precedent, pe articole, consilierii prezenți în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr. 128/2018.**

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune aprobării procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10 octombrie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 10 octombrie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în cinci exemplare din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului Județului Iași, pentru controlul legalității, unul la afișierul comunal, unul la consilierii locali pentru însușire și unul la primarul comunei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER,

Lazăr Anica



Contrasemnează pentru legalitate,
SECRETAR
Liliana Tiron

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Liliana Tiron mentioned in the text above.